
VALPARAÍSO, 8 de junio de 2017

Oficio N°306/2017

La COMISIÓN DE AGRICULTURA, SILVICULTURA

Y DESARROLLO RURAL, en su última sesión, acordó por la unanimidad

de los diputados presentes, oficiar a Ud., para poner en su conocimiento la

situación de un vecino de Pichilemu quien señala no haber sido sujeto del

catastro realizado a las personas afectadas por los incendios ocurridos el

verano pasado, y por ello, no haber sido beneficiario del "Bono Enseres"

entregado. Se remite documento que da cuenta de la información

personal y antecedentes proporcionados por el solicitante.

Lo que tengo a honra poner en su conocimiento, en

virtud del referido acuerdo y por orden del Presidente de la Comisión,

diputado señor IVÁN FLORES GARCÍA.

Dios guarde a Ud.,

Abogada Secretaria dé la Comisión

AL DIRECTOR DE INDAR DE LA REGIÓN DE O'HIGGINS.
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CATASTRO DE NO BENEFICIARIOS DEL BONO MILLÓN, POR
INCENDIOS FORESTALES

H. Hugo Vargas Cordova<hhugovc@gmail.com>

lun 22-05-2017 11:53

f ja-a Alejandra Sepulveda Orbenes <asepulveda@congreso.cl>;

f stimada Diputada, Mi nombre es Hugo Vargas, soy de Píchilemu y actualmente trabajo en Palmilla.

Mi padre, Adán Vargas Gaete, Rut 3.904.135-9, de 83 años, fue afectado por los incendios forestales durante el verano recien pasado Su
parcela está ubicada en sector La Aguada de la Comuna de Pichilemu, epicentro del siniestro en esa comuna. Se vio afectado con gran parte
de la propiedad forestada, que tiene aproximadamente 23 Ha.

Consultando en la Agricultura por el Bono Millón, para los damnificados, se respondió que Conaf no lo catastro y un muchos afectados no
recibieron y no recibirán el beneficio porgue no fueron incluidos en el catastro. Entre ellos mi padre.

La pregunta es., cuantos damnificados quedaron fuera del catastro, todo por que Conaf no los catastro, o no haber hecho un llamado por
público para inscribirse. Esto es lamentable y espero pueda ayudarnos a que quienes no fueron incorporados por esta negligencia de la Conaf,
entre ellos mi padre, puedan ser catastrados y recibir su Bono Millón

sWa bueno saber cuantos realmente no están recibiendo este beneficio por no haber sido incluidos como damnificados.

Esperando su favora gestión y respuesta

H. HUGO VARGAS CÓRDOVA

Fono 99326O712
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